

23 МАЯ 1962

г. Грозный

Газета №

## ВЫСТУПАЕТ ИРАКЛИЙ АНДРОНИКОВ

Вечер 21 мая надолго запомнится студентам и преподавателям Чечено - Ингушского педагогического института, принимавшим у себя известного ученого, доктора филологических наук Ираклия Луарсабовича Андроникова. В числе виднейших советских литературоведов И. Андроников участвовал в закончившейся на днях в Орджоникидзе пятой Всесоюзной лермонтовской конференции и по приглашению чечено-ингушских делегатов посетил Грозный.

Ираклия Андроникова знают в нашей стране и за рубежом не только как талантливую и неутомимого исследователя жизни и творчества М. Ю. Лермонтова, внесшего своими многолетними разысканиями ценнейший вклад в лермонтоведение, но и как автора оригинальных рассказов, блестящего мастера художественного слова.

Вступительное слово о творчестве И. Андроникова сделал доцент Ленинградского университета, участник лермонтовской конференции В. А. Мануйлов.

Свое выступление Ираклий Андроников начал сообщением о недавно найденном письме современницы великого поэта Бакуниной и опубликованной в свое время, но затем забытой записи из дневника Н. Ф. Туровского (запись датирована 18 июля 1841 года). Оба документа посвящены обстоятельствам дуэли и смерти М. Ю. Лермонтова.

С огромным интересом, с восхищением слушали затем собравшиеся несколько великолепно рассказанных И. Андрониковым историй, связанных с трудной и увлекательной исследовательской литературоведческой работой. В них, как и в прочитанном в заключение рассказе «Горло Шалапина», во всем блеске предстало перед слушателями актерское мастерство И. Андроникова.

**Е. ВИКТОРОВА.**